

おわび（正誤表）

『高校 トレーニングノートα 英語長文読解』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
(解答) 11	右段 6行目	【誤】 …6つの賞で、 <u>スイス</u> の発明家であるアルフ… → 【正】 …6つの賞で、 <u>スウェーデン</u> の発明家であるアルフ…
(解答) 12	左段 19行目	【誤】 l. 1 in the late 1700s 「1700年後半に」 → 【正】 l. 1 in the late 1700s 「1700年代後半に」
(解答) 12	左段 下から 4行目	【誤】 世界初のエンジンは1700年後半に… → 【正】 世界初のエンジンは1700年代後半に…

(訂正されている本もございますので、ご注意ください。)